

ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΗ

ΒΛΑΜΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ

Σάν τόν άρχαίο βασιλιά, μέσα στο καποστάρι, έρωσα την αγάπη μου, όπως μαγαφατάρι... Ολόκληρός μου ό θησαυρός ήταν αυτή καί μόνο, και να που μέσα στο χρυσι ανάληχτα την λύνω !

Όσο κι' άν τα μαλλιά της ζιττώ στο ρετανάτο, και στο μεξέ μιά της έλιθά, στο μάγουλό τ' άφράτο, ή θήμησι δέν θα σωθή στής τρενωμιάς τη ζάλη, κι' όσο κι' άν ψάξη, δέν θα βωή σωσάδιο στο μπουκάι...

Και σό, ματιά περιήρανη... Νά χαμηλώνης κάτω και τό μπυλιόνο στέζεται καλά στα θέμελιά του. Κι' άν την καρδούλα μου έχασα, θέλω να μείνη ζατί άτ' την αξιοπρέπεια, για της παρέας τό μάτι...

Δέν φτάνει τάχα πώς πωθώ, για να τό ξέρω μόνο, ή κι' ή σημίτωνα του ντουαί μοιράζει, λέξ, τόν πόνο, και πά στα ματωλλάδια σου, λιγούρησι, την άζωρη, τρεμώχρητα δειλά, να πείσι σου ένα δάκρυ :

Πάω' το κρυφά στα δάχτυλα και πέτα το στον τοίχο, μη στάξει μέσα στο χρυσι και πάει και τό θολώσει, κι' όσο για τ' αναστέναγμα, κάνω πώς ξεροβήχο, κι' έτσι τό καταπίνουμε, χωρίς να μάς προσώση...

Και σό, καρδιά, παράτησε τό τρέμουλα, να ζήσης, και χτύπα πάνω δούδιο να ξεμελαχολήσης,

δέν της άζεισι, ρε τρελή, ό Βλάνης να στενάξη, γιατί μιά στάλλα άν τ' άζεισι, ήξερε ατός να [σφάξη] ...

"Έννοια σου, και δέν ξεμαθα αλάλια εγώ να [φτιάνω], σάν από συντράβαντο ε' απλώνονται ζουρτοίμα, μά δέν πιστέω να ζητάς στην ταραχή μου άλλω άντι για αία, δηλαδή, να δής σαπαροζούμα ...

Πνίξε τη θλίψη στο χρυσι, παράτησε την έννοια, θάψε βαθειά τόν πόνο σου, κανείς να μην τόν ξέρη, κι' άν τη ρετοίνα με λαλιού παίγνεϊς ξεχρηματένια ως τήνε πάει ό κάπτελας και κοκκινέλι ως φέρει...

Ο ΑΓΓΕΛΗΣ

πιχειρήματα του δημίου του. Και διάταξε να τόν άποκεφαλίσουν και αυτόν, στην ίδια θέση όπου έκοψε και κείνος τό κεφάλι του Μισαντζή "Αλή Πασά!..."

Από τη λεπτομέρεια αυτήν, μπορείτε να καταλάβετε την πνευματική κατάσταση του σουλτάν Όσμάν στα τελευταία χρόνια της βασιλείας του!

Σιγά-σιγά, ό Όσμάν άρχισε να κυριεύεται από μανία κατάδιώξεως. Φοδόναν να κυκλοφορήσει και σ' αυτούς άκόμους διαδρόμους του παλατιού του, έπαψε να θλέπει τούς ύπουρους του και τούς έννοιας προσθευτάς και τη νύχτα κοιμότανε μέσα σ' ένα δωμάτιο φωτισμένο με άμετρητες καντήλες και γεμάτο πιστούς γεννιτσάρους, όπλισμένους ως τά δόντια.

Όστόσο, άν και ήταν θέβαιος, ότι ό οσωμοφυλάκες του τόν φρουρούσαν καλά, ό σουλτάνος έμπιστος πολλές φορές τη νύχτα-τιναζόταν, μάλλον, όρθιος στο ντιδάτι του-για να τούς ρητήση με άγανάτι:

-Μήπως προσέξατε τίποτα τό ύπκοτι;... Μου φάνηκε στον ύπνο μου ότι θέλησαν να με σκοτώσουν!...

"Έκείνο που κατάθελα τελειωτικά τό σουλτάνο αυτό, ήταν ό θάνατος του άγαπημένου του γιουού, του πρίγκηπου Μαχάμετ, ό όποιος πέθανε σε ηλικία δεκαεννέα ετών από μιá άρρώστεια πολύ ουνθησιμένη στους Τούρκους-από την πολυφαγία δηλαδή! Ο Όσμάν έκανε κυριολεκτικά σαν τρελλός όταν πληροφρήθηκε πώς πέθανε τό παιδί του. Τρία δλόκληρα μερόνυχτα έκλαιγε, φωνάζοντας:

-Τό παιδί μου πήρε ιαζού του και τη δική μου ψυχή! Είμαι κι' εγώ ένας νεκρός!... Πρέπει να με θάψετε... για να μη θροισώ!...

"Υστερ' από τη νευρική αυτή έξαψη, ό Όσμάν έπεσε σε βαθύ λήθαργο, σε πραγματική έκμηδένισι όλων τών διανοητικών και σωματικών του δυναμειών. Φανότανε πραγματικά σαν ένας ζωντανός νεκρός!

Στις 28 Οκτωβρίου 1757 έπεσε σε ύπνο. Οι γιατροί που στεκόntonταν πάνω από τό κεφάλι του, τόν παρακολουθούσαν να κοιμάται σαράντα όχτώ δλόκληρες ώρες. Σε μιá στιγμή, πρόσεξαν ότι είχε παγώσει δλόκληρος. Ο σουλτάν Όσμάν είχε πέθανει από πολλή άρα, χωρίς να τό καταλάβουν οι γιατροί!...

ΜΑΤΙΕΣ Σ' ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΑ

Είνε γνωστή ή λατρεία τών γάτων έκ μέρους τών αρχαίων Αιγυπτίων. Όταν λοιπόν φροφούσε ό γάτος του πατιού, ό οικοδεσπότης ήταν ίσχυραωμένος να ξυφύξη τό άριστέρο του φροδι, εις ένδειξιιν πένθους.

Τό Κοράνιο περιέχει 11.639 λέξεις και 3.230.150 γράμματα.

Η πρώτη προσοπίδα χρησιμοποιήθηκε από την Ποπαία, την σέκυρο του Νέφρονος, ή όποία την φροφούσε για να περιφύξη την άβφή επιδερμίδα του προσώπου της από τόν ήλιο.

Ο Κορημίος ήξερε κι' άτήγγελε άτ' έξω όλα τά έργα του.

Στό βασίλειο του Άραζάν κάθε κυβερνήτης διάλεγε άλλοτε από την έλαρχία του έξη κοπέλλες, τις πιο όμορφες, και τις έστειλε στο παλάτι του βασιλιά. Έκει τούς φροφούσαν ένα χορτό βακτικατέρο φούχο και τις έβάζαν να χορεύουν κάτω από τόν ζαυστό θερινό ήλιο, ώπου ό έδρωτάς να περάση τό φούχο τους. Κατόνι έφεραν τά φροφάματα αυτά πάνω παρθένων στο βασίλι, ό όποίος τό έμύρισε ένα - ένα κι' έτσι έδιάλεγε τις παρθένες που θα κρατούσε στο χαρμί του. Με τη μορφή, δηλαδή.

Άνε πώς ό μεγάλος ζωγράφος της αρχαιότητας Ζεύξις πέθανε από τά πολλά γέλια ποίησε, κατίζοντας μιá κοκκινη γρά, πούχε ζωγραφίσει ό ίδιος σε μιá εικόνα του.

Κάποιος ιστορικός γράφει πώς ή βασίλισσα Μαρταρία της Γαλλίας φροφούσε μιá μεγάλη ζώνη, ή όποία είχε γύρω πολύ μικρές τούλες. Σ' αυτές τις τούπουλες ή βασίλισσα έβάξε τά χρυσά κοστιά, μέσα στο όποία φύλαγε τα ριχτινέρες τις καρδιές τών έραστών της, που είχαν πέθανει ...

Οι Κίβριοι είχαν έθιμο να κόβουν πρό του γάμου τόν τά νύχια τους και να τά στέλνουν στη νύφη, ή όποία έκοβε επίσης και τούς έστειλε τά δικά της νύχια.

Η πιο...εγγάμητη, αλλά και σωβαρότερη άσχημία του αυτοκράτορος της Ρώμης Δουμηριανού, ήταν να σκοτώνει μάγκες ...

Οι Καννίβαλοι ιστοτηρίζουν πώς τό πιο εύαλοζωγενέτο άνθρωπίνο κρέας είναι τών γυναικών.

Η μόνες πρωτεύουσες που δέν κατελήφθηκαν ποτέ από έννοιας, ήνε τό Λενδίνο κι' ή Πετρούπολις.

Ο κονδολοφόρος, με τόν όποιο ή αντιβασιλίσα της Βραζιλίας Ίουβέλλα υπέγραφε την κατάφωρη της δουλείας, ήταν πολιτελέστατος και στείχισε 7 χιλιάδες φράγκα ...

Στην Ίταλία οι χωρικοί φροφύρονταν τά πρώτα όρνια κρύα στα 11άτα.

Από τόν 16ον ως τόν 19ον αιώνα έγιναν 286 πόλεμοι. Άτ' αυτούς 44 έγιναν για την επέκτασι τών όρίων διαφόρων κρατών, 22 για τόν έξαναγασμο της πληρωμής καθυστεροειμένου φόρου από ύποτελείς λαούς στους κυρίαρχους των, 24 για έκδούρησι, 8 για την ύπεράσπισι της τιμής και τών δικαιωμάτων του έθνους, 6 για τοπικές διαφορές, 41 για την διατήρησι της βασιλείας, 30 για την ύποστήριξι σωματικών χωρών, 5 για έμπορικές διαφορές, 55 έμφύλια, 28 για θερηκεντικές διαφορές κι' οι ύπόλοιποι για διαφορές άλλους λόγους.

Αιτές τις ήμέρες πέθανε στο Τόκιο ό θεολογικός λοιποδότης Τζίντζι. Τό όνομά του έχει άφήσει έλοχη στην Ίαπωνία, γιατί ό κορυφαίος ατές άρχλωποδότης του κόσμου ήταν πρωτοτυποτάτος στο είδος του. Είχε από τάς διαταγές του όλους τούς έπιχρηματίας τών πέντε δακτύλων του Τβικ, άπάνω - κάτω χίλιους όχτακόσιους! Τους είχε δέ μοιράσει άριστοτεχνικά, σύμφωνα με την ειδικότητά τους, στα τσιμα, στις έκκλησιες, στους περιπόλους, στις δημόσιες συγκεντρώσεις κλπ. Και κάθε βράδε - ασύλληπτος κι' άόρατος άτ' την άστυνομία - τσιπούσε άτ' τό συνάμι τών λαποδιτών αυτών τά...νόμιμα ποσοτά του και τά ξεκοκάλιζε στα άριστοκρατικώτερα κέντρα με τις όμορφες γκέτισες! Ένώ δέ ήταν γνωστός σε όλους για τό ύπκοτο έπάγγελμά του, ποτέ δέν μάγεσε ή άστυνομία να τόν ένοχοποιήση, γιατί ποτέ κανένας από τούς διαδούς του δέν θέλησε να τόν προδώση...

Τόν έφεραν και τόν λάτρεναν συγχρόνως! ...

